

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і завло-
женням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
незачептані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З ради державної. — Ще про подорож гр. Еренталя до Німеччини. — З балканського закону. — Ревізія конституцій в Персії.

На суботнішнім засіданні палати послів по промові п. Шумаєра забрав голос в дискусії над законом о контингенті рекрута п. Козловський. Піднісши з похвалою прикмети австрійської армії, бесідник зазначив, що в противности до нових заряджень військової управи в уруженню полишили ся у войску ще такі закони, які давно належать до пережитих забутків і суть суперечні з духом новітніх часів, як приміром: тайне і письмённое поєтуване карне. Бесідник промовляв за дволітню службою військовою і упоминав ся о предложене нового військового закона. З вдоволенем треба зазначити, що австрійське правительство покінчило праці в тім напрямі, але суть трудности по стороні угорській. Опізнене заведення дволітньої служби єсть нещастем для населення. Зі взгляду на близьке заведення дволітньої служби підносить бесідник потребу ліпшого знання полкової бесіди.

Дальше домагав ся заведення в Галлячній

науки рільництва і попірання курсів для аналь-
фабетів зі сторони армії.

По п. Козловскім забрав голос міністер
краєвої оборони ген. Георгі і заявив, що не
єсть его виню, що нова військова процедура
карна доси не увійшла в житє. Вказує на інші
реформи, які міністерство краєвої оборони пе-
ревело в своїм обяві дїланя. Згадав о будові
нових касарень, о ріжних зарядженнях сані-
тарних і заявив, що інституція войска єсть
для населеня не лише тягаром, але й добро-
дїйством. Пригадає утворене курсів для аналь-
фабетів військових, на котрих наука відбуває
ся в ріднім язиці. Дальше наміром правитель-
ства єсть заведенє курсів рільничих, на котрих
наука буде вести ся також в ріднім язиці, а
удїляти єї будуть знатоки. Вікінци просив па-
лату о приняте закона.

П. Цеглинський пригадав, що військовий
заряд в минушнім році признав хоробрість
руських войків. Кождий Русин стоїть непохит-
но при достойній особі монарха і при династії.
Колиж нарід руский відчуває деяку неохоту
до військової служби, то дїє ся то дїлятого,
що той нарід не користує ся доси своїми го-
рожацькими правами в державі, для котрої
приносить в жертву житє. Русини не зазнають
нічого доброго від автономії. Навіть заключеної
минушого року угоди в справі квоти відшко-

довавля для піднесеня годівлі худоби не додер-
жано. Ті політичні відносини викликають то
огірченє руского народа против військової
служби.

Дальше прикро відчуває нарід руский,
що оружної сили уживає ся до поліційної
служби при виборах, народних зборах, улич-
них демонстраціях і страйках. Треба видати
остаточно строгі постанови, коли і під якими
условіями войско має стояти на услугах полі-
тичної адміністрації. Офіцери і войки заслу-
гують на то, аби їх звільнено від тої служби.
Мимо згаданих надужитє теперішня військова
управа єсть зі всіх дїлів адміністрації в тій
державі ще найбільше справедлива супротив
Русинів з виїмком жандармерії.

По промові ще цілого ряду бесідників
замкнено дискусію і вибрано генеральних бе-
сідників: „за“ п. Маєра, „против“ п. Гальбера.
По їх промовах і промові справоздавця п.
Штайнера, прийнято предложене о контингенті
рекрутів 191 голосами против 121 у всіх трех
читалих.

На тім замкнено засіданє і президент на-
значив слїдуюче на второк рано.

В справі подорожи гр. Еренталя пише
Stdtdeutsche Korrespondenz, що конференції між
канцлером Бетман-Гольвеґом а австрійским
міністром заграничних справ, дотикаючі тепе-

155

ПІРАТ.

З англійського — капітана Маррїята.

(Дальше).

Епископ, чоловік поважний, високого ро-
сту, в віці около 60 літ, клячав по середині
тої громадки людей, освітленої слабо двома
чи трема ліхтарнями і то горячо молив ся то
удїляв послїдній потїхи смертельно раненим
морьякам, котрих приносили товариші і кляли
перед ним. Побіч него по одній стороні кля-
чала его сестрінця, сирота, дівчина сімнадця-
літна, що як довго він молив ся, не відвертала
очий від его лица, відтак знов нахилила ся
до своїх земляків і потїшала їх, коли ті уми-
раючи приймали послїдне благословенє від
епископа.

По другій стороні епископа стояв губер-
натор, дон Філіпо Рівєра з своїми двома си-
нами, молодцями в першій цвітї свого віку,
котрі займали вже становища в королівській
службі. На чолі дон Філіпа Рівєри видко було
тяжкю задуму, він був приготовлений на най-
гірше і не вірив вже, аби мала прийти звідки
поміч. Его старший син глядів на миле лице
Тереси Сильви -- лише що того вечера, прохо-
джуючи ся по покладі, зарисягли собі вічну
вірність і любов — того вечера ще жили гад-
кою на будуче незвістне ім щастє.

Капітан португальського корабля перейшов

на задній поклад і знов приетушив до Антонїя,
старого морьяка, що стояв коло кермового
колеса.

— Вачу ще неприятеля крізь дальновид,
Антонїю, а однак вже майже від двох годин
він не стріляє. Чи не гадаєте, що его велика
армата поєувала ся? Коли би так було, то
ми мали би ще надїю утечи.

Антонїю похитав головою.

— Бою ся, що маємо лиш дуже мало ви-
глядів, пане капітане, по звуці капони признав
я вже по першій вистрїлі, що она мосязжна;
нікий шунер не міг би мати такої великої
залїзної капони. З того виходить, що там до-
ждають лиш, доки не охолодить ся металъ
і не розвиднить ся. Одна така капона або дві
були би нас уратували, але тепер, коли ворог
має перевагу, віддані ми на его ласку або
неласку.

— Що за корабель може то бути? Фран-
цуский?

— Дав би Бог, аби так було і я вже
обїтував на той случай ерїбіну лягну сьвятому
Антонїю. Коли би так було, то ми мали би
надїю, що побачимо колись ще нашу вітчину;
але дуже бою ся, що так не єсть.

— Отже як гадаєте, Антонїю — який то
може бути корабель.

— Розбишацький, о котрім ми вже тільки
чули.

— Христе Боже, заступинає! Тоді му-
симо наше житє продати як найдорожше.

— І я також так гадаю, пане капітане —
відповів Антонїю, повертаючи кермове колесо.

Настав день і відкрив шунер, як він без-
настанно в тім самім віддаленю плив за кора-
блем, коли між тим на его покладі не видко
було ніякого руху. Аж коли сонце трохи під-
няло ся, появиля ся знов над шунером хмарка
диму і кулі почали на ново літати довкола
португальського корабля. Іменно морський роз-
бишака вижидав, аби сонце підняло ся, щоби
впевнити ся, чи нема де близько якого иншо-
го корабля і аж тоді мав він кинути ся своєю
добичу. Португальський капітан велів на заді
корабля вивєсити свою хоругву, але зі сторони
шунера не відповіла ніяка фляга на той зазив.
Ще раз засвистїла куля і пошлїзла поклад не-
щасливого корабля а ті що вийшли на гору,
аби довідати ся, що дїє ся, чим скорше вер-
нули назад до своєї крївки.

— Уважайте на керму, Антонїю — ска-
зав португальський капітан — я мушу зійти
на долину, аби нарадити ся з губернатором.

— Не бійте ся, пане капітане, доки мої
старі кости ще купи держать ся, не залишу
мого обовязку — відповів старий чоловік, хоч
як був утомлений довгою працею і неспанем.

Капітан зійшов на долїшний поклад, де
застав зібраних найбільшу часть залюги і по-
дорожних.

— Мої панове — сказав обертаючи ся до
губернатора і епископа — шунер не показав
ніякої фляги, хоч я велів нашу вивєсити. При-
ходжу, аби довідати ся, що ви постановите.
Боронити ся не можемо вже більше і я по-
бою ся, що ми дістали ся в руки морського
розбишаки.

рішної заграничної політики, мали хід вдоволюючий. То треба піднести супротив голосів заграничної преси, котра хотіла порізнити Німеччину з Австрією з причини російско-австрійського зближення. Німеччина таке зближене повитає лише з радістю.

Турецьке правительство прикладає, здається, більшу вагу до евентуальної втрати Крети, як якої небудь іншої частини своїх посполостій на півострові. Доказують се енергічні приготування до скріплення воєнної флотії. Правительство турецьке, як доносить „Reichspost“, закупило в Гданьську чотири судна до пишених торпедовців о скорості 36 узлів на годину, отже найскорші в світі. Турецький парламент ухвалив 100 мільонів, платних ще в єм році, на закупню нових воєнних кораблів, а добровільні екадки на ту ціль пливуть обильно. Переговори з англійськими вартатами в справі будови нових воєнних кораблів тепер приєшнено, а сими днями впливе на Егейське море перша дивізія турецької флотії, щоби коло грецьких берегів відбути маневри.

Ті факти не виключають однак і можливости скорої війни з Болгарією тим більше, що против Туреччини організує ся поволі балканська коаліція. Погодили ся навіть Болгарія з Грецією, котрі не удержували з собою ніяких зносин від часу конфіскації грецьких церков у вехідній Румелії та прогнанія Греків Болгарами. Спільний інтерес, який тепер зблизив таких споконвічних ворогів як Греків і Болгарів, мусить бути дуже міцний, а его зреалізоване пильне.

Один з найвизначніших молодотурків, Назі-бей пише в „Corriere della Sera“, що турецько-болгарська війна вже постановлена і то обома сторонами. За два місяці стане на болгарській границі пів мільона турецького воєска.

Виготовлений грецьким правительством проект ревізії конституції містить такі пред-

ложеія: Заграничні піддані можуть в Греції так само як піддані грецькі вступати до державної служби. Бюджет мусить бути полагоджений в часі звичайної сесії палати. В одній сесії палата може бути лише раз відрочена. До полагодження кожного закона досить двох читань, замість дотеперішних трех. Голосоване буде відбувати ся картками. В часі війни посольска пенарушимість може бути частинно знесена. Вік вимаганий до вибираємости на посла знижає ся з 30 на 25 літ. Вибираєними можуть бути і офіцери. Верифікацію виборів переводить трибунал касаційний. Безпосередне право виборче до вибору бурмістрів зносить ся.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28 лютого 1910.

— **Є. Е. п. Намістник** др. Михайл Вобрижинський виїхав в справах урядових до Відня.

— **Іменованя.** П. Міністер залізниць іменовав вісесекретаря міністеріального, др. Стефана Бахійського, секретарем міністеріальним в Міністерстві залізниць.

— **Є. Е. Преосв.** Митрополит гр. Андрій Шентипкий виїхав вчора, в неділю дня 27 е. м. по полудни до Відня.

— **Впраєи війської краєвої оборони.** На опогданнім засіданні палати послав поставили пос. Айзенгут і товариші внесені, в котрім заваивають правительство: 1) щоби внесло проект закона, котрий би зніс 28-днівні вирави воєскові а установив час для вирав краєвої оборони так само як і при літні на 13 днів: — 2) щоби в порозуміню з міністерством війни зарядив, що потреба, щоби для відбуванія вирав воєскових були заведені три реченці і щоби господарів покликувано до вирав лин в тім реченці, в котрім они могли би без шкоди для своїх господарських інтересів покидати господарство.

— Морського розбишаки! — скрикнуло кількох моряків, зі страхом хрестячись.

— Тихо мої добрі люди — сказав спокійно єпископ — що тепер треба би робити — говорив, обертаючи ся до капітана — того я не можу сказати, я чоловік мира і не надаю ся до воєнної ради. Дон Рібєра, я полишаю то вам і вашим синам. Не дрожи, дорога Тереса, чиж ми всі не стоїмо під опікою Всевишнього?

— Мати Божа, змилоєрди ся над нами! — скрикнула Тереса.

— Ходіть, мої сини — сказав дон Рібєра — підемо на поклад і там нарадимо ся; нехай ніхто за нами не іде! Чого виставляти на небезпечність жите, яке може бути має ще вартість.

Дон Рібєра і его сини пішли за капітаном на поклад і там зложили з Антонієм нараду.

— Маємо ще лиш один спосіб — замітив старий моряк по якімсь часі. — Веліть здохнути нашу флягу, щоби адавало ся, що ми хочемо піддати ся. Тоді неприятель наблизить ся до нас і буде пробовати або з шунера або з своїм лодок вдерти ся на наш поклад. На всякий спосіб пізнаємо з того, хто він, а коли будемо мати до діла з морським розбишакою, то мусімо продати наше жите як найдорожше. Я можу на певно сказати, що коли здохнемо нашу флягу, неприятель сейчас наблизить ся до нас. В хвили, коли він підїде до нас, прикажіть людям готовити ся до борби на смерть або жите.

— Добре кажете, Антонію — відповів губернатор — пійдіть, пане капітане і веліть здохнути хоругов. Побачимо тоді, що зробить неприятель. Ходіть на долину, мої сини і загрійте людей до борби.

Як Антонію сказав, так і стало ся; скоро здохнуло хоругов, заперестав шунер палати

і розпустив вітрила. Підняв під бік корабля і на вершкун головної шогли появил ся — страшна чорна хоругов. Ще раз посилав ся град куль з его пушок на португальський корабель і заки ще дим розійшов ся, ударили о себе стіни обох кораблів з великою силою, а на поклад занятого корабля кинули ся бородаті пірати.

Португальські моряки разом з відділом воєків творили все ще досить значну силу. Вид чорної хоругви на хвилю всіх налякав, але відтак розпущка додала їм відваги.

— За носкі, люди, за носкі! — крикнув Антонію і кинув ся перший на вдираючих ся на поклад розбишаків, а за ним побігли другі.

— Кров за кров! — відповів на то перший керманіч розбишацького корабля і підняв шаблю над головою Антонія.

— Маєш, чогось хотів! — крикнув Антонію і вбив ніж в серце розбишака. Але в тій самій хвили повалив ся і він на землю, аби більше не встати.

Розпочала ся борба на смерть і жите; але в наслідок чисельної переваги і дивої хоробрости побідили розбишаки. Каїн в супроводі Гевкурета кинув ся наперед і валив вею на землю, що ему під руки пошало. Одним сильним ударом розчепив голову дон Рібєри, другим повалив его старшого сина, між тим як меч Гевкурета пробив грудь молодшого. Португальський капітан вже упав і его моряки не могли довше удержати ся. Настала загальна різня і так само скоро, як полягли португальські моряки, так скоро тіла їх поскидано в море. За яких п'ять минут не лишив ся на покладі нещасливого корабля ні один живий Португалець.

(Дальше буде).

— **Скриня за сховок.** Поліція в Кошицях робила минулої п'ятниці ревізю в помешканю якоїсь Марії Вухнер підозріної о то, що вивозить молоді дівчата за границю і торгує ними. При тім не хотіла Вухнерова ніяк дати ключа до якоїсь великої тяжкої скрині, а тоді детективи казали завести ту скриню гачками на поліцію. Коли там завівано шлюєраря і він отворив скриню, знайдено в ній омлівшу молоду дівчину. Показало ся, що Вухнерова, коли довідала ся, що іде ревізія сховала дівчину до скрині і там єї замкнула.

— **Красні реалісти.** З Монахова доносять. Директор банку Людвик в Бамбергу в Баварії дістав в послідних днях кілька листів, в котрих ему і его синові загрожено смертю на случай коли до назначеного речення не зложить під поданою адресою 300.000 марок. Банкір дав о тім знати на поліцію, а тога вислідила, що листи писали два 13-літні ученики реальної школи. Коли обох реалістів потягнуто до одвічальности, оправдували ся они тим, що робили то лиш із жартів.

— **Смерть подругів на залізнім весілю.** Із Загребу доносять про таку подію: В Подгоріци в Черногорі обходили сими днями двоє стареньких людий 65-ті роковини свого вінчанія в присутности около шістдесят гостий. Підчас обїду старенька ювілятка нараз впаде на землю і померла до кількох хвиль. Чоловік єї не відозвав ся ані словом лиш пригукнув до померлої і вкляк коло єї тіла. Коли євщипеник приступив до него і хотів его піднести, побачив, що й він вже неживий. Обое подруги дожили до 85 р. і пережили з собою 65 літ в як найбільшій згоді і любови.

— **Про нещасливу пригуду** яка стала ся на подвірю у фабриці Бачевских, про котру ми оногоди коротко згадали, доносять тепер, що погібний від сеї страшної пригоди робітник Лучек (не Луцук) був чоловіком літ 60 і не мав ніякої родини. Пригода стала ся слїдуючим способом: До фабрики привезли два робітники фіру ружовища до засикуванія. Підчас коли один з них побіг по лопату, а новоді замотав на люшину, другий, як раз той Лучек, не хотючи очевидно чекати пігнав коні, котрі затягнули віз в браму і приперли его так нещасливо до стіни, що вісь воза роздерла ему ногу від колїна аж до уда, а що найстрашнішійше розірвала ему бючку і коров зачала з него так борзо сиввати, що ледви его піднесено і внесено до канцелярії фабрики як він вже й помер. Завівана поготівля ратункова і лікар міський не мали вже кого ратувати.

— **Огні.** В Дидьківцях під Коломцею згоріла оногоди в ночи фабрика паперу п. Александра Мізевича, що вирабляла папір до опаковуванія соли. Шкода виносить 150.000 К і була обезпечена.

† **Померли:** Антін Дуткевич, єм. залізничий номер у Львові дня 26 лютого в 78 р. жити. — Адам Стефан Кахнікевич, учитель народний номер у Львові дня 26 лютого в 78 р. жити. — В Коломні помер Адольф Алексєвич, авекультант судовий в 30 р. жити.

— **Грізний страйк.** У Філядельфії вибух генеральний страйк трамваєвої служби. Страйкарі вбеадули у воздух великий будинок, де находила ся реміза вагонів. Вибух знищив около 750 вагонів. Між страйкарями а поліцією та воєском прийшло до кровавих конфліктів. З обох сторін стріляно. Три особи вбито, 9 ранено тяжко і кількасот легко. Арештовано яких 1.500 осіб. Всеж таки заворушеня тривають дальше. В четвер товна добула ся до фабрики вагонів і стала вею нищити. Виступило воєско і дало кілька салів, на котрі страйкарі відповіли також кулями. Богато осіб ранених.

— **По п'яти роках.** П'ять літ тому назад цез був десь без слїду 7-літний тоді синок зарібниці Н. Подольняської. Надармо матір, котрої брала ся розпущка, шукала за дитиною. По кількох днях знайдено тіло якогось хлопця, літ около 7, в Лисиничах коло Львова, котрого тіло однак було так вже надпсоване, що годі було его розпізнати. Власти безпечноєти принуєкали, що то син Подольняської і завізвали єї, щоби розпізнала дитину а хоч она не могла рішучо сказати, що то єї дитина, бо лице було вже зовсім відгнило, то все-таки власти судові потягнули єї до одвічальности і засудили на 14 днів арешту за то, що педоглядала дитини.

Минуло п'ять літ від того часу, аж нараз

в п'ятницю вечором на порозі Подолянської в'явився якийсь недужий хлопчина і крикнувши „мамо!“ кинувся їй на шию. Подолянська пізнала зараз, що то єї дитина. З розмови з дитиною довідалася мати, що то якийсь селянин, Іван Муцак, зпід Бібрки перед п'яти роками стрітивши малого Юзька на улиці, забрав его з собою на село, обіцяючи ему, що на селі буде ему ліпше як у бідних родичів в місті. Дитину уживано до робіт господарських і хлопчина був вдоволений з того. В останніх тижнях зробила ся хлопцеві рана на шії. Муцак не хотів его лічити і вигнав із села. Хлопець прибув до Львова і тут на площі Краківській допитався до матери. В суботу рано явила ся Подолянська в суді карним і домагала ся укарання несовісного Муцака.

Хороба віденського бурмістра дра Люеґера. В хвили, коли се пишемо, др. Люеґер може вже й розстав ся з сьвітом. Се однак не стане на перешкодї познакомити наших читачів з хоробою того чоловіка, котрого уважано не лиш у Відні за найпершого, але котрий своєю енергією, своїми несниущими трудами около добра міста і тої часті суспільности, що найбільше потребувала помочи, зискав себї так велику славу, що перед ним клонили ся не лиш его прихильники і почитателі, але навіть противники і вороги. Сего чоловіка, котрого не лиш задля его незвичайно сильної волі, але також задля дуже сильного і здорового організму називано у Відні „залізним мужем“, того зложила і кинула на ложе смерті тяжка хороба, звана діяборес або цукрова хороба, на котру штука лікарека дося ще не могла придумати зовсім певного ліку. Єсть то хороба ниркова, при котрій з мочою відходить також і цукор і звіден єї назва „цукрова“. Хороба та так ослабила дра Люеґера, що він майже вже зовсім ослі і не міг ані перейти ся без провідника, ані що небудь прочитати. До сеї хороби придучила ся ще й инша. Лікарі запускали недужому під шкіру на плечах розпуск соли. Отже в тім місці, де тонеєнький мов ігла кілчик сикавочки втикає в шкіру, зробив ся боляк, того рода, які творять ся часто у недужих на цукрову хоробу. Задля великого болю, який робив той боляк недужому, лікарі остаточно рішили ся прорізати его, щоб випустити ту гниль, яку недужа кров не могла вже витягнути з тіла. Але підчас коли они ждали на загосне рани, зробив ся коло неї ще більший і більше болючий боляк. І сеї боляк треба було прорізати а до того ще й як страшно: аж на 18 см. вздовж і 7 см. впоперек! Здавало ся, що в тої спосіб гниль вийде з тіла. Лікарі ждали кілька днів, гадаючи, що залізна сила того чоловіка все якось переможе. Та дармо ждали. Заналеї місце замало ще більше гнити і болі стали ще більші а лікарі мусіли знов взяти ся до праці. Сим разом прорізали они запалене місце на вид зв'язди в промірі 25 см., позагинали 11 кілчиків шкіри і розкрили ціле запалене місце та зачали виймати з тіла цілі грудки гнилі величини гороха, яких там повно було паробило ся. Але видко, що й то не помогло, бо хоч після останніх вістий запалене перестало ширити ся, то все-таки стан недужого єсть того рода, що майже нема ніякої надї на удержанє его при житю.

Телеграми.

Відень 28 лютого. Нинішній ранній білетня о стані здоров'я дра Люеґера констатує: Живчик 88, теплота 37.9, стан серця і легких незмінені. Функції пирок і стан сил зменшають ся. Притомність хвилями уступає.

Відень 28 лютого. Редактор „Freundenblatt-u“ Людвик Гевесі, нині рано відобрав собі життя вистрілом з револьвера.

Відень 28 лютого. Міністер справ заграничних гр. Еренталь вернув з Монахова.

Відень 28 лютого. Намістник др. Бо-

бржинський прибув тут вчора вечором зі Львова.

Білград 28 лютого. Переговори межі сербским а російским правительством в справі подорожжя короля Петра до Петербурга довели до успішного висліду. Цар прийме короля в Петербурзі з кінцем марта. Точний реченець буде оголошений сими днями.

Неаполь 28 лютого. Корабель, на котрім їхали жінка і дощка б. президента Рузвельта, стовкнув ся вчора в пристані з кораблем сигналовим і сеї послідний в одній мінуті затонув. Капітан і 16 людей залоги виратували ся.

Константинополь 28 лютого. „Єні Газетта“ доносить, що в Ялова над морем Мармора вибухла незнана хороба, на котру в короткім часі згинуло 300 осіб.

Атини 28 лютого. Палата постановила в найблизший четвер взяти під наради проект ревізії копєтитущї.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевші продає —

„Достава“

основана руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камєпиці „Дністра“), а в Станіславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, сьвічники, таці, патериді, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цьвіти, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до позолочені і ризи до направи. Удїл виносить 10 К (1 К виносє), за гроші зложєні на щадничу книжку дають 6 прц.

Colosseum Германів

Від 16 до 28 лютого.

НАЙГАРНІЙША СЕНЗАЦІЯ.

НА ГОРІ І НА ДОЛИНІ Лилі Ковалє містичний капелюх. — ФІПС? малин-чоловік. — THE RODOS, сензаційні баянес. — МРБА, сензаційна пантоміна патологічна. — МАТУЛІС і ГЛІДІС, сімські ілюзїонїсти. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостий і т. д.

В неділі і сьвята 2 представлєня о годині 4 і 8 вечер.

Билєти можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЮНА, ул. Кароля Людвика б.

— Не лишє дітям треба заборонювати все, що ослабляє серце і атакує нерви — отже алкоголь і кави — але й для дорослих здоровлє є найбільшим добром! Добра господиня бере отже на рапційну каву і на підвєчєрок тільки правдиву Каграйнера Кнайпову солодову каву, подаючи сим на стіл смачний і здоровий напиток. Вдоволенє і ошадність, а головнє цвітучий вигляд дітий є за се нагородою господинї. Та в причини богато менше вартних паслїдувань треба при закупї бути дуже осторожним. Жадати отже лишє „Каграйнера“ і приймати тільки оригінальні пакки з назвою: „Каграйнер“! Пошож давати собі вишхати в руки якіє паслїдувань, коли за ті самі гроші можна дістати добрий і правдивий товар? Тільки обережність зможе забезпечити перед розчарованєм і шкодою.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечором до 5:59 рано суть означені підчеркнєнем чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракєва: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.
- *) З Тарнова.
- З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
- З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:53, 6:40, 9:30.
- *) Із Станіславова, *) З Коломиї.
- Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.
- З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.
- З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50
- З Яворова: 8:05, 5.

На „Підзамчє“:

- З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 6:15, 10:12.
- З Підгаєць: 10:54, 7:26*, 9:44, 6:22*, 11:55*)
- *) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

- З Підгаєць: 10:38, 7:10*) 9:28, 6:13*), 11:39*)
- *) З Винник.

Поїзди льокальні.

- З Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 8:15, 8:20, 1/6 до 30/9 3:27, 9:35, 2/7 до 30/9 5:30.
- в неділі і р. к. сьвята: від 1/5 до 31, 3:27, 9:35.
- З Янова: що дня: від 1/5 до 30/9 1:15, 9:25, в неділі і р. к. сьвята: від 2/5 до 11/9 10:10.
- Зі Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10:15.
- З Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 22/9 11:45.
- З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракєва: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*), 6:12, 7, 7:35, 11:15.
- *) до Ряшева.
- До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.
- До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*), 6:00*), 10:38.
- *) до Станіславова, *) до Коломиї.
- До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.
- До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.
- До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)
- *) до Рави руск. (лиш в неділі).
- До Яворова: 8:20, 6:30.
- З „Підзамчє“:
- До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:39, 11:32.
- До Підгаєць: 5:35*), 6:12, 1:30*), 6:30, 10:35*).
- *) до Винник.

З „Львів-Личаків“:

- До Підгаєць: 5:53*), 6:32, 1:49*), 6:50, 10:54*).
- *) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

- До Брухович: що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45, 1/6 до 30/9 2:30, 8:34, 1/7 до 31/8 5:50.
- в неділі і р. к. сьвята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34
- від 1/6 до 30/9 12:41.
- від 1/7 до 31/8 9:—.
- До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35 в неділі і р. к. сьвята від 2/5 до 12/9 1:35
- До Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/7 до 12/9 10:35.
- До Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 2:15.
- До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Є

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складає в одному напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місяць в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.